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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДИК НАВЧАННЯ І

ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Шлях інноваційного розвитку економіки України зумовив модернізацію всіх

галузей, в тому числі й освітньої сфери. Поширення інноваційних технологій в

освітній галузі стало об’єктивною закономірністю, зумовленою новою філософією

освіти. Розвиток інноваційних технологій став основою масштабних освітніх

реформ.

Заклади освіти, які впроваджують у свою діяльність інноваційні розробки,

активно використовують досягнення науки є рушійною силою для просування

інноваційного розвитку та необхідних сутнісних перетворень у системі освіти.

З початком широкомасштабної війни на території України, коли стало

життєво необхідним приймати швидкі, нестандартні, по суті – інноваційні

рішення, особливої актуальності набули інновації.

Інновації можна трактувати як новостворені (застосовані) або вдосконалені

освітні, навчальні, виховні, психолого-педагогічні та управлінські технології,

методи і авторські моделі освітнього продукту, що істотно підвищують якість,
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результативність та ефективність освітньої діяльності, змінюють результати

освітнього процесу, створюючи при цьому удосконалені чи нові: освітні,

дидактичні, виховні системи; зміст освіти; освітні, педагогічні технології; методи,

форми, засоби розвитку особистості, організації навчання і виховання; технології

управління закладом освіти, системою освіти [2].

Нинішня реальність така, що функціонування системи освіти в умовах

воєнного стану характеризується інтенсивним пошуком нових підходів до

навчання, інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних

педагогічних та інформаційних технологій.

Всі інноваційні освітні проєкти та експерименти всеукраїнського рівня

завжди є відповідями на виклики сучасного часу та ситуацій.

У цей непростий період і загрозах для українського суспільства сьогодні,

заклади освіти області – учасники дослідно-експериментальної роботи

всеукраїнського рівня не тільки не припинили виконання програм експериментів,

але і долучилися до нового інноваційного. Інноваційна та проєктна діяльність

закладів освіти в умовах воєнного стану проєкту всеукраїнського рівня, тим самим

продовжуючи напрацювання найкращих практик в освітній сфері, що стосуються

національно-патріотичного виховання, реалізації Концепції «Нова українська

школа», розвитку авторських шкіл в Україні, тьюторського супроводу,

здоров’язбережувальних практик, STEM-освіти, інклюзивної освіти, позашкільної

освіти, цифровізації та інформатизації освіти та інших напрямів освітньої

діяльності [1].

Впровадження інноваційних методик навчання та виховання школярів в

умовах воєнного стану вимагає особливої уваги та гнучкості. Ось деякі можливі

підходи:

1. адаптація змісту: зміст навчальних програм можна адаптувати до

сучасних реалій, включаючи знання з безпеки, першої медичної

допомоги та психологічної стійкості;
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2. використання технологій: використання цифрових технологій,

онлайн-ресурсів та дистанційного навчання дозволить швидко

адаптуватися до змінних обставин та забезпечити доступ до навчальних

матеріалів навіть у складних умовах;

3. розвиток критичного мислення: важливо навчати учнів аналізувати

інформацію критично та розрізняти достовірні джерела в умовах

інформаційної війни та пропаганди;

4. підтримка психологічного здоровʼя: розвиток програм психологічної

підтримки, включаючи консультування та психологічні тренінги, є

важливим аспектом виховання школярів в умовах воєнного стану;

5. залучення батьків та громадськості: співпраця з батьками та місцевими

громадами для забезпечення підтримки та безпеки учнів важлива для

успішного впровадження будь-яких інновацій у навчальний процес;

6. спеціалізована підготовка вчителів: забезпечення вчителів необхідними

знаннями та навичками для ефективної роботи з дітьми в умовах

воєнного конфлікту або кризи. Тренінги з питань безпеки та

крізьконфліктної педагогіки можуть бути корисними.

Ці підходи можна поєднувати та адаптувати відповідно до конкретних умов

та потреб учнів та шкіл.

Впровадження інноваційних методик навчання та виховання школярів в

умовах воєнного стану має велике значення для забезпечення безпеки,

психологічного благополуччя та навчальних успіхів учнів. З урахуванням

специфіки ситуації важливо акцентувати увагу на адаптації змісту навчальних

програм, використанні технологій, розвитку критичного мислення, підтримці

психологічного здоров'я, залученні батьків та громадськості, а також

спеціалізованій підготовці вчителів. Ці підходи сприятимуть не лише успішному

протидії впливу воєнного конфлікту на навчальний процес, а й забезпечать
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розвиток учнів у складних умовах, що сприяє їхньому подальшому самореалізації

та виходу з кризової ситуації з мінімальними втратами.
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